3. feladatsor, 20. feladat, adatabsztrakcioval

Feladat: Adott az x szekvencidlis file (megengedett miivelet az sx,dx,x : read), amely egy szoveget tartalmaz. Allapitsuk
meg, hogy hany olyan sz6 van a szovegben, ami tartalmaz ,,R” betfit!

Specifikdcio:
F = file(Ch)
A=Fx No
x* d
B=F
x/
0=(r=2)

A feladatot adatabsztrakciéval oldjuk meg, az absztrakt file logikai értékekbdl all, amik a konkrét file szavainak felelnek
meg. Pontosabban az i. logikai érték akkor és csak akkor igaz, ha a konkrét fileban az i. széban van ,,R” betii. A formalis
felirasban el6szor egy olyan allapottérre tériink at, ahol a file-ban a szavak és az elvdlaszté részek betiii sorozatokba
vannak csoportositva, itt természetesen ad6do invarians, hogy csak az sz6- és székozcsoportok egyesitésébdl képzett file-
ban egymadst nem koveti két azonos tipust elem (hiszen azokat egy elemben is tarolhatjuk). Ezekutdn az elvdlasztorészeket
elhagyjuk, majd az utolsé transzformadcids 1épéssel alakitjuk a megmaradt szésorozatokat a logikai értékeket tartalmazé
file-14.

Ch' =Ch\{_},SZO =seq™ (CI'),ELV = seqt ({_}),S = (s : SZO;e : ELV), U = file(S), V = seq(SZO),F’ = file(L)
Iy(u) =Vie [l,dom(u) — 1] : uj.s # ujy1.8

A" =TUx Np

u d -
seq(u|Ch) = seq(x|Ch) sx,dx,x : read
ANI:YXI\;O sx =norm A dx = _
seq(u|SZO) = seq(v|SZO) sx.dx.x : read
A =T x No

tod

dom(v) =dom(r) AVi € [I,dom(r)] : t; = (3j € [1,v;.dom] : v;; ='R')

Az absztrakt read invaridnsa: ha még van sz6 a konkrét fileban, akkor annak elsé karakterén allunk. Ennek megfeleléen

az absztrakt open és read az aldbbi:
st,dt,t:read

$X = norm
st :=norm
d:=0 dt := (dx=,R”)
open(t) sx,dx,x : read
st,dt,t : read sx =norm A dx # _
o i dre R st := abnorm
dt sx,dx,x : read
d:=d+1 SKIP sx =norm A dx = _
st,dt,t : read sx,dx, x : read

Ezzel az absztrakt file-1al a feladat mar egyszertien visszavezethetd egy szdmlélasra:
B=T
f/
Q=(t=1)
t'.hib

R=(d= ¥ x(1))

i=t'.lob
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